
Рамуш Харадинај: Ако Србија поштује Косово, и ми ћемо Србију; Вучићев предлог о унутрашњем дијалогу је паметан
четвртак, 14 септембар 2017 15:19

Премијер Косова Рамуш Харадинај изјавио је да је председник Србије Александар Вучић
изнео паметан предлог о унутрашњем дијалогу у Србији о Косову, и додао да је и на
Косову потребан сличан дијалог.

  

  

Харадинај је у интервјуу за јагодинску телевизију Палма плус оценио и да је добро да
народи "између себе разговарају".

  

"И добро је да не разговарају само лидери, него да и народи између себе разговарају.
Дискусија треба свима нама", рекао је Харадинај.

  

Он је најавио да ће фокус деловања његове Владе бити побољшање животног
стандарда свих грађана Косова, враћање поверења у институције и враћање поверења
међу народима.
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"Од 1999. Косово иде својим путем, а то је независна Република Косово и наш циљ је
чланство у Европској унији, Уједињеним нацијама и НАТО", рекао је Харадинај.

  

Према његовим речима, време је да то сви разумеју на реалан начин.

  

"Ратови на простору бивше Југославије су нас вратили 20 година уназад и за то време
многи су отишли напред. И за то је битно и за Косово и за Србију и за остале земље у
региону да не губимо време", изјавио је он.

  

Говорећи о Заједнице српских општина, Харадинај је навео да ће "бити реализовано све
што је у складу са Уставом Косова и одлуком Уставног суда Косова".

  

Он је рекао да је "према постојећем Уставу Косова у који је уграђен Ахтисаријев план,
предвиђена асоцијација општина са српском већином", додајући да је "Уставни суд
Косова оспорио део Бриселског споразума који се односи на Заједницу српских
општина".

  

"Тренутно не знам где су разлике и нисам се тиме још бавио. То јесте нешто што је бивши
премијер Косова потписао у Бриселу, али је Уставни суд то оспорио", рекао је Харадинај.

  

Косовски премијер је рекао да "нема капацитет да ради ван Устава", додајући да
"Косово није потписало у Бриселу нешто са циљем да то не имплементира"

  

"То није оспорила политика, него Уставни суд Косова, који је за нас старији од Брисела",
рекао је Харадинај.

  

Он је оценио да је суд за ратне злочине припадника бивше Ослободилачке војске Косова
дискриминаторски према Косову, а да су приче о њему као ратном злочинцу
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превазиђене.

  

Био сам борац са оружјем у руци и не стидим се тога, тешки злочини попут убиства
14 жетелаца у Старом Грацку, деце у Гораждевцу - срамота за Косово

  

"Рат на Косову је било трагично време. Ја сам био борац са оружјем у руци и не стидим
се тога. Главни тужилац Хашког трибунала ме осам година јурио. Резултат знате", рекао
је он.

  

Харадинај је рекао да су тешки злочини попут убиства 14 жетелаца у Старом Грацку,
деце у Гораждевцу, дизање аутобуса у ваздух код Подујева, срамота и за Косово и за
међународну заједницу пошто се не зна ко је одговоран за та убиства.

  

"За мене је битно да данас, након наше трагичне историје, имамо позитивину енергију
између Срба и Албанаца и да ми сви циљамо ЕУ, али да свако на својој територији
управља", рекао је Харадинај.

  

Он је рекао и да је битно да постоји међусобно поштовање.

  

"Ако Београд поштује Косово, ја сам спреман да поштујем Београд и Србију и све
вредности српског народа. Али оно што је реалност то је независна Република Косово",
рекао је он.

  

(Бета)
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